EMATUKA
4 «b» KJj1acce




J4lobpo noxanosar

J10JITOKIaHHBIN J1aH 3BOHOK —
HauynHaercsa ypoka
HayuHaeM MBI OISTH

Peniarb, OTragbiBaTby CMEKATha

&



1 Lienb ypoka

C - Jlymars.

- PasMBIIIIISATE.

- Ha BorpochI oTBEYaTh.
- 3aJ1a41 COCTaBJISTh.
- [ Ipumepsl

IPABUJILHO PEIIATh.
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BbiBoa: nnowaab
dourypsbl 5>nnowaanu

dourypbl 6 u
HaoOopoT.




BbiBoa: nnowaab
dourypbl 4=nnowjagu
dourypbi 3 1n HAOOOPOT.




biBOA: Nnowanb
: cerypbl 2 <nnowaau

dourypbl 5u
HaobopoT.




BbiBO4: CpaBHUTL
Henb3A.













MpI ceryac Bce APY>KHO BCTAHEM
W HeMHOTO OTIOXHEM
Hamum pydkam IpuMEHEHUE HAUIEM
Hapucyewm 2 -
A TIOTOM OTPOMHBIU ‘
U eme *MGHBH_IG
A TIOTOM KOJIIIaK k
. POITYIHJIICS OUYCHB, OYCHb

a3BECEJIbIN YEeJIOBEK.






JanoMmHnM

1cm? =100 MMm?
1 amM?~100 cm? = 10.000 MMm?>
1 Mm?= 100 am? = 10.000 cm?
1 km? = 1.000.000 m?
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